

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 23

Název veřejné zakázky:	Kasárna Jičín, výstavba dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství
Druh zadávacího řízení:	Otevřené nadlimitní řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní
Zadavatel:	město Jičín
Sídlo zadavatele:	Žižkovo náměstí 18 Valdické Předměstí, 506 01 Jičín 1
IČO:	00271632
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	JUDr. Jan Malý

V Jičíně dne 8. 10. 2021

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 8. 10. 2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. V této souvislosti Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Dle soupisu prací k ocenění, KASÁRNA JIČÍN KOMUNIKACE UL. ČSA (UL. BOLZANOVA - UL. ARGONSKÁ), se do ložní vrstvy použije modifikovaný asfalt (viz. pol. č. 30, ASFALTOVÝ BETON PRO LOŽNÍ VRSTVY MODIFIK ACL 16+, 16S TL. 60MM, 1354 M2). Projektová dokumentace, technická zpráva na straně č. 5 udává, že konstrukce komunikace je navržena s ohledem na předpokládané dopravní zatížení- dle TP 170 jako D1-N-2-TDZ IV-**PIII**. Dle TP 170, pro dopravní zatížení PIII, není nutné použití modifikovaného asfaltu. Žádáme zadavatele o prověření a upřesnění použitého asfaltu.

Dotaz č. 2:

Soupis prací, KASÁRNA JIČÍN, VÝSTAVBA DOPRAVNÍ A TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY A VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ, SO 810, pol. č. 31

31	93711.R3		MOBILIÁŘ - DŘEVĚNÉ LAVIČKY lavičky prosté, jednoduché	KUS	14,000
----	----------	--	--	-----	--------

K výše uvedené položce jsme v dokumentaci nenašli výkres. Žádáme zadavatele o specifikaci lavičky.

Dotaz č. 3:

V rámci objektu SO 810 Vás prosím o upřesnění dopadové, pružné plochy (soupis prací, SO 810, pol. č. 25). V technickém listě prvku herní věž je napsáno, že dopadová plocha bude mít průměr 7,5 m, což je 44 m2. V zákresu situace jsou vyznačeny 3 plochy o výměrách 39 m2 (průměr 7m), 64 m2 (průměr 9m), a 79 m2 (průměr 10 m). Jelikož herní věž potřebuje jinou sílu dopadového materiálu, prosím o upřesnění, která plocha a s jakou výměrou je určena pro tuto věž?

Dotaz č. 4:

Pro vyloučení všech pochybností se ptáme, zda odpověď zadavatele poskytnutá v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 22.7.2021 se týká osoby **hlavního** stavbyvedoucího a není tedy pro

něho vyžadována autorizace v oboru pozemní stavby (jak je uvedeno v zadávací dokumentaci v rámci požadavků na osobu hlavního stavbyvedoucího v prvním odstavci.)

Dotaz č. 5:

V příloze č.1_formulář nabídky je u osoby stavbyvedoucího – pozemní stavby uveden požadavek:

osoba na pozici „Stavbyvedoucí – pozemní stavby“ (pro zadavatele město Jičín) – splňuje požadavky uvedené v Zadávací dokumentaci v čl. 3.1.3 bod B), podbod e):

jméno a příjmení osoby:

členské číslo/a autorizované osoby:

Referenční zakázka Stavbyvedoucího – pozemní stavby	
Název subjektu, pro který byla referenční zakázka realizována:	
Kontaktní osoba objednatele (jméno, e-mail, tel.):	
Identifikace předmětu plnění:	
Datum převzetí:	
Hodnota (vepište částku a měnu):	

V zadávací dokumentaci není pro stavbyvedoucího - pozemní stavby žádný požadavek na referenční zakázku viz ZD č. 3.1.3. bod B), podpod e). Žádáme zadavatele o úpravu formuláře nabídky.

Odpověď č. 1

Typ podloží neovlivňuje rozhodnutí o využití modifikovaného materiálu. V TP se uvádí, že by se modifikovaný materiál měl využít při TRÍDĚ DOPRAVNÍHO ZATÍŽENÍ S-II (TDZ S až TDZ II). Nicméně se nevylučuje jeho využití i v našem případě. Obecně modifikované asfalty vykazují delší životnost a únavové vlastnosti. Samozřejmě při využití nemodifikovaného materiálu, by bylo možné očekávat úsporu rozpočtových nákladů.

Odpověď č. 2

Specifikace lavičky v PD chybí. Z důvodu umístění a zjednodušení navrhujeme stejné lavičky s označením L2 – lavička s opěrákem. Viz příloha.

Odpověď č. 3

V rozpočtu je plocha uvedena pro všechny tři plochy celkem. Přesné rozmístění herních prvků by mělo být v konzultaci s architektem města. Zvolili bychom plochu průměr 9 m (64 m²), plocha pro věž průměr 7,5 m větší síla dopadové plochy a zbytek slabší vrstva. Po dohodě s investorem navrhujeme tuto plochu udělat jen 7,5 m průměr a případně nadbytek z této plochy využít jinde.

Odpověď č. 4

Zadavatel v rámci této odpovědi upřesňuje svoji dřívější odpověď (dodatečný dotaz č. 1 ze dne 21. 7. 2021, odpovězeno 22. 7. 2021) a upravuje zadávací dokumentaci v čl. 3.1.3 odstavec B)

a) Hlavní stavbyvedoucí

- hlavním stavbyvedoucím se rozumí osoba, která zabezpečuje odborné vedení provádění stavby a má pro tuto činnost oprávnění podle zvláštního právního předpisu, kterým se pro účely tohoto zadávacího řízení rozumí autorizace na úrovni autorizovaného inženýra nebo technika ~~v oboru pozemní stavby~~ ve smyslu zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a

o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů;

- náplň práce hlavního stavbyvedoucího: zajišťuje soulad provádění prací s projektovou dokumentací, smlouvou o dílo, stavebního povolení a ostatních právních dokumentů budoucího díla, podle nichž se stavba provádí; přebírá výškové i směrové měření jednotlivých částí díla od svých stavbyvedoucích; připravuje stavbu, zajišťuje samotnou realizaci zakázky; kontroluje vedení stavebního deníku v souladu s ustanoveními ve smlouvě o dílo, vede deník víceprací; podílí se na stanovení technologických postupů na díle v souladu s předpisy systému jakosti, zpracovává a vyhodnocuje harmonogram stavby; provádí kontrolu, vyhodnocování a rozhoduje o postupu odstraňování vad a nedodělků v případě jejich výskytu v celém rozsahu výstavby; odpovídá za plnění smluv jednotlivými subdodavateli; je výkonným orgánem na stavbě, sleduje finanční toky stavby;
- **musí disponovat alespoň jednou z následujících autorizací: autorizovaný inženýr, případně autorizovaný technik nebo stavitel v oboru Dopravní stavby (ID00, TD00, SD00) nebo autorizovaný technik nebo stavitel v oboru Doprava nekolejová (TD02, SD02) nebo autorizovaný inženýr, případně autorizovaný technik nebo stavitel v oboru Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství (IV00, TV00, SV00) nebo autorizovaný technik nebo stavitel v oboru Stavby zdravotně technické (TV02, SV02) ve smyslu zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 360/1992 Sb.“)**
- musel působit jako hlavní stavbyvedoucí nebo zástupce hlavního stavbyvedoucího alespoň 1 referenční stavební práce, jejímž předmětem byla výstavba komplexní dopravní a technické infrastruktury s finančním plněním minimálně 80 milionů Kč bez DPH

Odpověď č. 5

V rámci této odpovědi došlo k úpravě ve Formuláři nabídky u osoby na pozici „Stavbyvedoucí – pozemní stavby“ (pro zadavatele město Jičín)

Je vyžadováno:

jméno a příjmení osoby:

členské číslo/a autorizované osoby:

(nikoliv referenční zakázka)

Přílohy: Formulář nabídky-úprava 13.10.2021

Mobiliář

Zadávací podmínky na předmětnou zakázku vyjma výše uvedeného zůstávají BEZ ZMĚN

.....
JUDr. Jan Malý, starosta města

